

PUBBLICAZIONE N. 3_2013
“ISTRUZIONI PER LA PRESENTAZIONE DELLE
CANDIDATURE”

ERRATA CORRIGE

Alle pagine 67 (*Allegato 3*) e 71 (*Allegato 3-Modello di atto separato*) la dicitura “**autenticazione della firma del candidato**”, evidenziata in grassetto, va sostituita con la dicitura “**autenticazione delle firme**”.

Alla pagina 76 (*Allegato 4*) la dicitura “**autenticazione della firma del candidato**”, evidenziata in grassetto, va sostituita con la dicitura “**autenticazione della firma**”.